# 资本市场新"国九条"发布

### 要求处理好四个关系

国务院9日印发《关于进一步促进资本市场健康发展的若干意见》(亦称新"国九条")。《意见》提出主要任务:加快建设多渠道、广覆盖、严监管、高效率的股权市场,规范发展债券市场,拓展期货市场,着力优化市场体系结构、运行机制、基础设施和外部环境,实现发行交易方式多样、投融资工具丰富、风险管理功能完备、场内场外和公募私募协调发展。到2020年,基本形成结构合理、功能完善、规范透明、稳健高效、开放包容的多层次资本市场体系。



资本市场改革发展要从我 国国情出发,积极借鉴国际经 验,遵循以下原则:

一是处理好市场与政府的 关系。尊重市场规律,依据市 场规则、市场价格、市场竞争实 现效益最大化和效率最优化, 使市场在资源配置中起决定性 作用。同时,更好发挥政府作 用,履行好政府监管职能,实施 科学监管、适度监管,创造公平 竞争的市场环境,保护投资者 合法权益,有效维护市场秩序。

二是处理好创新发展与防范风险的关系。以市场为导向、以提高市场服务能力和效率为目的,积极鼓励和引导资本市场创新。同时,强化风险防范,始终把风险监测、预警和处置贯穿于市场创新发展全过程,牢牢守住不发生系统性、区域性金融风险的底线。

三是处理好风险自担与强化投资者保护的关系。加强投资者保护的关系。加强投资者教育,引导投资者培育理性投资理念,自担风险、自负盈亏,提高风险意识和自我保护能力。同时,健全投资者特别是中小投资者权益保护制度,保障投资者的知情权、参与权、求偿权和监督权,切实维护投资者合法权益。

四是处理好积极推进与稳步实施的关系。立足全局、着眼长远,坚定不移地积极推进改革。同时,加强市场顶层设计,增强改革措施的系统性、针对性、协同性,把握好改革的力

度、节奏和市场承受程度,稳步 实施各项政策措施,着力维护 资本市场平稳发展。

国务院提出,发展多层次 股票市场,推进注册制改革,将 扩大合格境外机构投资者、合 格境内机构投资者的范围,提 高投资额度与上限。将研究证 券公司、基金管理公司、期货公 司和证券投资咨询公司等交叉 持牌。出台支持资本市场扩大 对外开放的外汇、海关监管政 策。加大查处证券市场虚假陈 述、内幕交易和价格操纵等各 类违法违规行为的力度。

证监会新闻发言人邓舸表示,国务院发布了《进一步促进资本市场健康发展的若干。见》,对资本市场改革发展有现实意义,对资本市场改革发展产生深远影响,体现党中央、国务院对资本市场的高度中,通视。为释放改革红利,激发市场活力,加强市场监管,维护市场稳定创造更为有利的条件和政策环境。 腾讯财经

# 据悉,该平台由河南金马工贸有限公司建设,依托传统的实体物流综合市场,专注于电子商务产业链中的物流环节,为广大商贸物流企业提供丰富的电子商务公共服务,包括注册认证、

郑州市商贸物流电子

本报讯 5月9日上午,郑州市商 贸物流电子商务服务平台—— "云货网"上线发布会在郑州市

金岱产业聚集区管委会举行。

这是郑州市规划建设的16个电

子商务服务平台中第五家上线

商务服务平台-货网"正式上线

商务公共服务,包括注册认证、 发布货源、发布车源、手机找车、 手机找货、网上交易、查询市场 行情等。目前平台已涵盖钢材、 家居、摩配、灯具、水暖洁具五大 业态,入驻客户约700家,签约车

郑州晚报记者 徐刚领

辆约5000辆

看视频,说细菌"不可计数"

#### 让学生们直观了解伪 劣小食品的危害

昨日,郑州市工商局惠济分局的工作人员带着三无、伪劣麻辣小食品样品、小作坊生产麻辣小食品的视频走进惠济一中,教学生们认知三无、伪劣麻辣小食品。

好多学生是捂着鼻子看完 视频的。据郑州市消费者协会 秘书长陈晓艳介绍,她们曾经做 过一个试验,用仪器测试麻辣小食品里面所含的细菌数量,实验报告给出的结果是"不可计数"。在场的小伙伴们都惊呆 页点

郑州晚报记者 李丽君 通讯员 张艳

#### "猪二哥"持续低迷,鲜菜价格下跌

# 4月份,河南CPI同比上涨1.5% 连续3个月处于"1时代"

昨日,记者从国家统计局河南调查总队获悉,4月份,河南省 CPI 同比上涨1.5%,低于全国平均水平0.3个百分点。这也是继今年1月份之后,连续3个月,河南 CPI 处于"1时代"。 郑州晚报记者 赵柳影

#### 数据:河南CPI连续4个月低于全国平均水平

数据显示,4月份,河南省 CPI 同比上涨 1.5%。其中,城市上涨 1.5%,农村上涨 1.4%;环比下降 0.5%,其中,城市下降 0.4%,农村下降 0.6%

分类来看,4月份,食品类价格同比上涨1.4%,影响居民消费价格总水平上涨约0.43个百分点。其中,鲜瓜果价

格上涨明显,涨幅为19.4%; 鲜蛋价格上涨11.6%。而鲜菜价格和猪肉价格下降明显,降幅分别为10.5%、11.5%。

此外,烟酒类、交通和通信类价格同比下降2.1%、0.6%;衣着类、家庭设备用品及维修服务类、医疗保健和个人用品类、娱乐教育文化用品及服务类、居住类价格分别同比上涨2.8%、0.8%、0.8%、3.2%、2.4%。

#### 分析:猪肉、鲜菜价格下跌,影响CPI数据

通过以上数据,不难发现, 食品类价格的变动仍是影响 CPI数据的关键因素,4月份,虽 然鲜瓜果和鲜蛋价格明显上 涨,但猪肉价格持续低迷,以及 鲜菜价格大幅下降,对CPI涨幅 下滑影响明显。

分析来看,去年4月份,由 于受"倒春寒"天气影响,鲜菜 价格大幅上涨,而今年4月份全 国平均气温较常年同期高 1.1℃,鲜菜价格大幅下跌,此 外,自2013年年底以来,受供大 于求的影响,猪肉价格长时间 下跌,已经连续4个月同比下 降,4月份降幅更是高达 11.5%,影响居民消费价格总水 平下降约0.34个百分点。

根据国家统计局昨日发布的数据,2014年4月份,全国CPI同比上涨1.8%,也处于低位水平。而河南CPI的数据,已经连续4个月低于全国平均水平。

#### 美丽中国主题撬动新增长

Wind数据统计,截至5月6 日,最近一年美丽中国指数、新 材料指数和新能源指数累计涨 幅分别达 26.17%、24.91%和 18.93%。银河美丽优萃股票基 金认为,虽然从今年以来公布的 各项经济数据来看,我国宏观经 济复苏依然乏力,但代表经济 转型方向的新兴产业仍具有 不错的前景。所以成长股虽 在短期内面临调整压力,但 从长期来看,其中仍不乏投资 价值。而在未来分化日益加剧 的背景下,继续挖掘新兴产业中 的真成长股以及在转型中胜出 的传统龙头企业仍是不变的方 向,美丽主题投资则与这种投资 逻辑不谋而合。

#### 第1季度,互联网转接平台交易额达到21894.5亿元

## 支付宝、银联网上支付和财付通位列前三

本报讯 易观智库 EnfoDesk 《2014年第1季度中国第三方支付市场季度监测报告》数据显示,2014年第1季度,互联网转接平台的交易额达到21894.5亿元,环比上季度增长2%。其中,支付宝、银联网上支付和财付通分别以41.27%,28.65%和15.34%的市场占比位列前三。

数据还显示,2014年第1季度,互联网收单的交易规模为19600亿元,环比增长率为5.1%,支付宝、财付通和银联网上支付分别以47.63%、18.88%和14.07%%占据市场前三位,前三家支付厂商占据超过整个市场80%的市场份额。

因为春节期间货币基金的 收益走高,带动了余额宝、理财 通等理财平台申购额的高升, 余额宝的热销为支付宝在传统 互联网收单的淡季带来了较高 的增长,市场占有率从上季度 的46.9%扩大到47.63%。但进 入2季度,货币基金收益的下降, 基金T+0赎回的压力,四大银行 集体调低快捷支付的额度,以及 银行类余额宝产品收益的逆势 走高,都将降低互联网理财产品 的增长速度。财付通方面,虽 然理财通没有通过PC端互联 网申购的渠道,但是因为春节 期间返乡的缘故,异地上网的 用户增多,PC端扫码支付成为 广大网友购买返程票务,网络

游戏充值、网上视频点播的便 利支付方式,支付的创新性带 动互联网支付的交易额上升, 在份额上仍保持稳定。

而银联在1季度春运期间, 与铁道部网站合作推出针对网 购车票的营销活动,推出买票 送保险,退票免手续费等一系列务实的营销活动。另外截至今年1季度末,银联在线支付接入银行已突破240家,是目前覆盖银行数量最多,支持范围最广的网上支付平台。

郑州晚报记者 徐刚领

# 日码免费看电影

奥斯卡新建文影城精彩活动, 扫码关注每日前200名读者即可免费 获得影票。

5月每周一20元2D3D通看,全 月观影刮刮乐中奖百分百,积当月4 张票根免费看《窃听风云3》。



发现价值 传播价值 服务投资者

#### ■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准) 体彩"排列3、排列5"第14121期 排列三 580 排列五 58071 体彩"七星彩"第14052期

3103236

福彩"七乐彩"第14053期 08 17 20 23 24 28 29+12

福彩3D第14121期 7 4 3

福彩"22选5"第14121期 03 09 10 11 13